De Bengaalse tijgerkat (ALC)
De bengaalse tijgerkat heeft een groot leefgebied wat reikt van China tot India, Borneo, Indonesie en de Philippijnen. Er leven er zeker nog 50.000 in het wild. De aantallen worden wel steeds kleiner omdat de leefgebieden steeds kleiner worden. 
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  Het leefgebied van de ALC.
Er zijn 11 verschillende ondersoorten van de bengaalse tijgerkat bekend die allemaal hun eigen vachtkleur en tekeningen hebben, die ze van elkaar onderscheid. Twee van de ondersoorten worden met uitsterven bedreigd: namelijk de Iriomote kat in Japan en de Indiase bengaalse tijgerkat welke in India, Bangladesh en Yunnan leeft.

Ondersoorten:

· Prionailurus Bengalensis bengalensis: India tot Indo-China en Yunnan

· Prionailurus Bengalensis borneoenis: Borneo leopard cat; heeft een rode gloed over de vacht.

· Prionailurus Bengalensis chinensis: China en Taiwan

· Prionailurus Bengalensis euptailura: Verre Oosten, Oost Siberie, ook bekend als de Amur Leopard Cat.

· Prionailurus Bengalensis horsfieldi: Kashmir tot Sikkim

· Prionailurus Bengalensis Manchuri: leeft in dichte tropsiche wouden

· Prionailurus Bengalensis trevelyani: Noord Kashmir tot Ziud Baluchistan, Pakistan

· Prionailurus Bengalensis javaensis: Java en Bali; heeft een grijze vacht

· Prionailurus Bengalensis minutus: Phillippijnen

· Prionailurus Bengalensis sumatranus: Samutra: heeft weinig spotten

· Prionailurus Bengalensis iriomotensis: Japan
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De bengaalse tijdgerkatten zijn over het algemeen een slag groter dan huiskatten. Ze leven vaak in de buurt van water en kunnen goed zwemmen. Het zijn uitstekend klimmers en het zijn intelligente katten. Ze jagen op knaagdieren, insecten, kleine hertensoorten, kleine reptielen zoals hagedissen en vissen. Het zijn katten die voornamelijk met schemer en in de nacht actief zijn. Overdag schuilen ze vaak in grotten en holten in bomen. Ze leven solitair.

Rond de 18 maanden bereiken ze de volwadden leeftijd en kunnen zich dan voortplanten. De draagtijd van de zwangerschap varieert van 60 tot 72 dagen. De poezen krijgen meestel 2 tot 3 jongen en blijven hiervoor zorgen totdat de jongen minmaal 7 tot 10 maanden oud zijn.

De welpen worden geboren met een geboorte gewicht van 75 tot 130 gram. Net als katten worden ze blind geboren, meestel gaan met 10 dagen de ogen al open. Na vier weken zijn ze 4 tot 5 keer hun geboorte gewicht en beginnen ze met vast voedsel eten.

In gevangenschap wordt een bengaals tijgerkat gemiddeld 13 jaar oud.
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