TICA-rasstandaard van de bengaal
Vertaling van de TICA-standaard, laatste aanpassing in standaard is in 2008 geweest.

Puntentelling in standaard

Hoofd



35 punten


Vorm


6








Oren


6








Ogen


5








Kin


3








Snuit


4








Neus


2








Profiel


6








Nek


3

Lichaam


30


Torso


5








Benen


4








Voeten

4








Staart


5








Boning

6








Musculatuur

6

Vacht/kleur/patroon
35



Textuur

10








Patroon

15








Kleur


10

Toegestane caterogorien: alle (Traditional/Sepia/Mink/Pointed)

Toegestane Divisie: Tabby en Zilver.

Toegestane kleuren: brown tabby, seal sepia tabby, seal mink tabby, seal lynx point, black silver tabby, seal silver sepia tabby, seal silver mink tabby, seal silver lynx point. Alleen spotted en marbled patronen toegestaan.

Toegestane uitkruizingen: geen.
HOOFD:


Vorm:  brede gemodificeerde wigvorm met ronde contouren. Moet langer dan breed zijn. Is relatief klein in verhouding tot het lichaam, maar het mag niet extreem klein zijn. De schedel maakt achter de oren een lichte ronding en vloeit over in de nek. Katers zijn katerwangen toegestaan. Overal moet het hoofd zo min mogelijk lijken op een gedomesticeerde kat.







Oren: medium tot klein, relatief kort, met een wijde basis en een ronde top. Moeten net zo ver aan de zijkant van de kop en op de kop staan, moeten de contouren van het hoofd volgen wanneer men het hoofd van voren bekijkt, en moeten licht naar voren wijzen als men de kop van de zijkant bekijkt. Lichte horinzontal extra haren op de oren zijn toegestaan, lynxtips zijn niet toegestaan.







Ogen: ovaal, bijna rond. Groot maar niet uitpuilend. Ver uit elkaar staand en diep in het hoofd liggend, licht schilopend naar de basis van het oor. Oogkleur is onafhankelijk van de vachtkleur behalve in de lynx points. Hoe voller en intenser de kleur is hoe beter.


Kin: sterke kin, moet een rechte lijn zijn van tip van de neus ( van de zijkant van het hoofd bekeken).











Snuit: volle snuit en breed, met grote prominente snorhaarkussens. De snuit heeft een lichte whiskerbreak achrt de snorhaarkussens.




Neus: groot en wijd; neusleertje is licht bol van vorm (puffed).


Profiel: de glooiing van het voorhoofd moet overvloeien in de brug van de neus, zonder onderbreking. De lijn van de brug van de neus loopt van boven de ogen tot aan de top van de neus; deze lijn is bijna een rechter lijn, maar vertoont een zeer licht convexe glooiing.












Nek: lang, substantieel en gespierd: inverhouding tot hoofd en lichaam.

LICHAAM:


Torso:  lang en substantieel; niet oosters of semi-oosters. Grootte medium tot groot ( maar niet zo groot als de grootste gedomesticeerde rassen).


Poten: medium van lengte, de achterpoten een stukje langer dan de voorpote
Voeten: groot, rond, met prominente knokkels van de tenen.


Staart: medium van lengte, dik, tapering ( dik aan basis en licht tapslopend) met een rond tip.










Boning: stevig, nooit delicaat







Musculatuur: sterk gespierd, voornamelijk in de katers is een van de belangrijkste kenmerken.

VACHT/KLEUR/PATRONEN:


Haarlengte: kort tot medium in lengte. In kittens is een wat langere vacht toegestaan.










Textuur: dichte en luxueuse vacht, dicht aan huid liggend, ongewoonlijk zacht en zijde-achtig aanvoelend.








Patronen: spotted en marbled.







Spotted: de spotten moeten willekeurig liggen of horizontaal georienteerd. Rosetten met 2 onderscheidende kleuren zoals vorm van voetzoolkussens, speerpunten, ronde rosetten ( douhgnut), of half ronde cirkels of geclustered worden geprefereerd boven de eenkleuringe spotten; maar zijn niet vereist. Het contrast van de spots met de ondergrond kleur moet extreem zijn, zodat bepaalde aparte patronen onstaan en scherpe kanten. Sterke, duidelijke kin strepen en mascara lijnen zijn gewenst. Bijna witte onderkant en buik is gewenst. Blotchy horizontale schoudermarkingen, spotten op de poten en staart met spotten of rosetten is gewenst. Buik moet spotten vertonen.






Marbled: zie de TICA Uniform Color Description (74.1.2.1)



Kleuren:











Brown Tabby: alle variaties van bruin zijn toegestaan. De markeringen kunnen verschillende kleuren bruin zijn tot zwart. Licht (witte) bril om de ogen en een bijna witte grondkleur onder kin, op de snorhaarkussens, borst, buik en binnenkant van de poten is gewenst.










Seal Sepia Tabby, Seal Mink Tabby and Seal Lynx Tabby: de markering van verschillende kleuren van bruin zijn. Er is zo min mogelijk verschil tussen de kleur van het patroon op het lichaam als op de points, hetzelfde geldt voor de ondervacht.

ALGEMENE BESCHRIJVING
Het doel van het fokprogramma van de bengalen is een gedomesticeerde kat te fokken die de uiterlijke kenmerken welke kenmerkend zijn voor in bossen levende wilde katachtigen ne met het lieve, aanhankelijke temeprament van een gedomesticeerde kat. Met dit doel in het achterhoofd dienen keurmeester meer punten te geven aan die kenmerken in de bengaal waardoor het zo min mogelijk lijkt op elke ander gedomesticeerd ras. De bengaal is een atlethisch dier wat alert is in wat er om hem gebeurd; een vriendelijke, nieuwsgierige, zelfverzekerde kat met kracht, lenigheid, balans en sierlijkheid. Het is een medium groot tot grote kat welke stevig gebouwd is en goed gespierd. De wijde neus  met gepronounceerde snorhaarkussens en grote ovale, bijna ronde ogen in een wat kleine kop benadrukken het wilde uiterlijk en de expressive nocturnal look. Zijn zeer licht concave bijna rechte profiel en relatief korte oren met een wijde basis en ronde toppen geven de bengaal een onderscheidend en uniek uiterlijk. De korte, dichte voelt uniek zacht en zijde-achtig aan. De vacht kan zowel geglitterd als niet geglittered zijn, er is geen voorkeur voor een van de type vachten. Een dikke, laaggeplaatste staart van medium lengte voegt toe aan de balans van de kat.

Toegestaan: kleiner formaat in poezen, wel in juiste porporties. Iets langere vacht in kittens. Katerwangen in katers. Ogen licht de vorm van amandel. Een grijze ondervacht. Kleur van de voetzolen niet conform met de kleur in de color group description. 

Penalize ( ongewenst): spotten op het lichaam die vertikaal samenvloeien waardoor het lijkt op mackerel strepen ( bij de spotted kleuren); een bulls-eye vorm van het patron bij de marbled bengalen; De kleur van de points duidelijke donkerder dan de kleur van het lichaam bij de seal sepia tabby, seal mink tabby en de seal lynx tabby. Een deuilijke witte vlek ( locket) op de nek, borst, buik of op andere plekken.

Withhold All Award ( niet toegestaan): geen spotten op de buik.
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