Gedrag van de bengaal
Een bengaal is een hele actieve, nieuwsgierige kat. Hij is over het algemeen erg op zijn mensen gericht en is graag om u heen. De meeste bengalen zijn gaan schootliggers, maar zijn wel graag bij hun mensen in de buurt.

Ze zijn heel intelligent en laten zich over het algemeen gemakkelijk iets aanleren. Zo, kunt u ze makkelijk leren zoals aan een tuigje buiten een blokje om te lopen en kunt u ze ook trucjes aanleren. Ze spelen graag; het maakt niet uit wat. Het kan een duur kattenspeeltje zijn tot een simpele wasknijper of balletje. Ze hebben ook een groot uithoudingsvermogen, waardoor ze langer en fanatieker spelen dan andere katten. De meeste bengalen vinden water wel leuk om mee te spellen en hun pootje tegen aan te tikken. Er zijn zelfs bengalen is zo doel op water zijn dat ze mee onder de douche of in bad gaan. De meeste houden het echter met naar water kijken en met hun pootje ermee spelen. Aangezien bengalen erg speels zijn en wij mensen daar vaak niet tegen opkunnen, is het vaak verstandig om er een tweede active kat bij te nemen als speelkameraadje. Dit om te zorgen dat de bengaal zich alleen niet gaat vervelen. Meestal beginnen ze dan ze slopen of veel te klagen.
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Bengalen zijn ook heel erg atletische katten die met het grootste gemak op hoge kasten kunnen springen. Ze zien de wereld graag vanaf een hoogte en ze klimmen graag waardoor een hoge klimpaal een must is voor een bengaal. Wanneer ze geen krabpaal hebben, dan zullen ze zich zeker aan het meubilair gaan vergrijpen.

U zult wel bergrijpen dat als u een bengaal in huis neemt, u zich niet zal vervelen. U zult ervoor moeten zorgen dat de bengaal zich kan vermaken met speeltjes, verstopplekjes en een speelkameraad. Maar dan hebt u er ook vele jaren plezier van, want bengalen blijven tot op hogere leeftijd erg speels en actief.

Als u eenmaal met het bengalenvirus bent besmet, dan wilt u nooit meer iets anders dan een bengaal.
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