Geschiedenis van de bengaal
In 1963 heeft Jean Mill een kruizing gedaan tussen een bengaals tijgerkat en een huiskat, waardoor de eerste bekende F-1 is geboren. Hier is echter niet verder mee gefokt. Daarna zijn er wel bij andere mensen F-1 bengalen geboren, maar niet veder mee gefokt.

Pas begin jaren 80 is Jean Mill met een paar andere fokkers begonnen het bengalen ras op te zetten. De eerst F-1 werd in 1982 geboren uit de bengaalse tijgerkatten van Centerwall, waar de bengaal als ras op gebaseerd is. Echter in 1982 heetten de bengalen nog geen bengalen, maar leopardetten. Maar alleen de katten die rechtstreeks van de Centerwall lijn afkomen mochten zo heten. Leopardetten waar een andere ALC( = bengaalse tijdgerkat) in gekruist was mochten deze naam niet dragen van Jean Mill,  deze katten kregen een andere naam: bengalen. Pas in 1986 is de naam van het ras veranderd in bengaal, ook voor de “zuivere nakomelingen” van de Centerwall lijn.
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 De Centerwall bengalen.
Tot 1985 werden de bengalen ook in CFA geregistreerd en probeerde de fokkers van die tijd de bengaal als eerste in CFA herkend te krijgen. In die tijd werden ook de foundation katten ( F-1 tot en met F-3) geshowd om de herkenning te krijgen. Deze foundationkatten waren echter voor de show niet stabiel genoeg in karakter en gaven het ras al snel een slechte naam op shows. Ook fokkers van andere rassen met spotten zoals de Egyptische mau, waren niet blij met dit nieuw was als concurrent en probeerde de CFA te overtuigen dit ras niet te herkennen. Het heeft er toen tot geleid dat het ras bengaal door de CFA in de ban werd gedaan en dat ze zelfs niet eens in de showhal mogen zijn van een CFA show.
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Millwood Penny Ante (F-2), die in alle voorouders van de huidige      
                                bengalen voorkomt.

Veel ervaringen wijzer besloten de fokkers in 1986 bij de TICA een poging te doen omn het ras erkend te krijgen. Door de ervaring met de CFA niet opnieuw te krijgen, besloten de fokkers de regel in te voren dat de foundation katten niet mochten worden geshowd. Tot op heden bestaat deze regel nog steeds in TICA dat de eerste 3 generaties ( F-1 tot en met F-3) niet geshowd mogen worden in TICA.

In 1991 werd de brown spotted bengaal erkend voor kampioenschap in TICA en in 1993 volgde ook de marbles tabbies en de sneeuwvarianten ( seal sepia, seal mink en seal lynx point). In 2004 werd ook de zilverbengaal toegelaten tot kampioenstatus in TICA.

Zilverbengalen zijn er altijd geweest in ingekruisd, maar werden vaak weggemoffeld. Bewijzen dat dit ook jarenlang gedaan werd, bleek toen de zilverbengalen in 2004 erkent werden.  Toen bleken een heleboel sneeuwbengalen, ook zilver te zijn. Want uit deze katten werden ineens zilverbengalen geregistreerd. Aangezien zilver een dominant gen is, moet een van de ouders altijd een zilverbengaal zijn.

In Nederland deed pas in 1990 de eerste bengaal zijn intrede in Nederland. Aangezien het ras in de V.S. nog in de kinderschoenen stond, hield met daar alle goede bengalen zelf. Hierdoor was de kwaliteit in Nederland een stuk lager. Vanaf 1991 tot 2000 waren er maar een handjevol bengalen fokkers in Nederland, waarvan de meest gericht waren het uiterlijk van de bengaal te verbeteren. Hierdoor werd er door velen niet op karakter gefokt en vond men normaal dat de bengaal zich wild/schuw gedroeg. Dit was ook zo on andere Europese landen het geval. Wat de bengaal op de show destijds geen goede naam gaf.

De laatste 10 jaar zijn er steeds meer fokkers bij gekomen en zijn er vele importen gedaan uit het buitenland. De kwaliteit van de bengaal is hierdoor verbeterd. Ook is in de laatste jaren veel op karakter gefokt, waardoor de bengaal steeds meer in populariteit won.

Het is nu een mooi uitziende wilde kat, maar met een lief speels karakter.

In het begin van het ontstaan van het ras waren er fokkers die zich toelegde op de vachtkleur en patronen en fokkers die zich toelegde op het wilde uiterlijk van de bengalen in type. Deze tweescheiding  tussen fokkers is er heden en dage nog steeds.
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